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PRIMER EJERCIC¡O CONCURSO OPOSICIóN OFICIAL CARPINTERO (P.I.}

CUAL ES LA RESPUESTACORRECTAO MAS CORRECTA DE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS

1.- lnformación, consulta y participación son:

@ Derechos de las/os trabajadoras/es en materia de Prevención de Riesgos Laborales.
b) Deberes de las/os trabajadorasies en materia de Prevención de Riesgos Laborales.
c) Son ciertas las dos respuestas anteriores.

2.- Elvolumen y las inflexiones de la voz se consideran:

a)

6

a) Menos de 6 meses
b) Entre 6 y 10 meses

@ Un año o incluso más

Mensajes verbales en la comunicación.
Mensajes no verbales en la comunicación

c) Volumen, mensaje verbal y las inflexiones; mensaje no verbal

3.- El punto 4.5 del Plan de lguafdad para empleadas y empleados delAyuntamíento de Zaragoza
que se refiere a Metodología, establece que:

a) Las medidas acordadas tendrán que aplicarse de manera jerárquica puesto que han de

^ implicar a todas las áreas de gestión de la organización municipal.
Q) Las medidas acordadas tendrán que aplicarse de manera transversal, puesto que han de

implicar a todas las áreas de gestión de la organizaciôn municipal.
c) Las medidas acordadas tendrán que aplicarse de manera transparente y participativa,

puesto que han de ímplicar a todas las áreas de gestión de la organizaciön municipal. .

4.- En la atención a la ciudadanía es muy conveniente:

@ evitar las profecías negativas
b) Evitar las profecías positivas
c) Las dos anteriores son verdaderas

5.- Dentro de los principios de conducta que recoge el artículo 54 del Real Decreto Legislativo
512015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico
del Empleado Público se encuentra el que los empleados públicos:

Q Ejercerán sus atribuciones según el principio de dedicación alservicio público
@Administrarán los recursos y bienes públicos con austeridad
c) Actuarán de acuerdo con los principios de eficacia, economía y eficiencia

6.- Dentro de la estructura de un árbol, ¿Qué parte de un tronco cortado transversalmente es la
más interna y du¡a de las tres?

a) Albura
b) Cambium

@Duramen

7 - En el secado de lâ madera al aire libre, ¿Cuánto tiempo cuesta que la madera dura pierda el
exceso de humedad para alcanzar elequilíbrio con la humedad relativa delambiente? :
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8.- De las herramientas manuales, la escuadra fija de ingletes marca:

a) Ángulos a 45o y 90o

@ Ángulos a 45o y 1350
c) Solo ángulos a 90o

9.- Elgramil es una herramienta manual que se utiliza principalmente para marcar:

a)

@
c)

Bisectrices para realizar ingletes
Distancias paralelas
Ángulos a 90o

10.- Queremos recortar un tablero madera de '19 mm en el que predominan los cortes curvos,

¿Qué herramienta de las siguientes es Ia mas apropiada?

@ Sierra de calar
b) Sierra circular
c) Serrucho eléctrico

11.- ¿ Como se denomina el herraje manual que se emplea para el ajuste y cierre de una venta¡a
de madera batiente?

a) Pasador
b) Cerroio de maneta

@ ratteo"

12.- Que adhesivo industrial para madera tipo cola se debe calentar al baño maría para su
correcta utilización y aplicación

13.- Que herramienta se debe utilizar para introducir en una pieza de madera y que no sobresalga
la cabeza de una punta de la superficie de la madera.

a)q
c)

a)

@

a) Madera de boj
blMadera de roble

@Àadera de haya

Caseína
La cola de caucho sintético
Gelatina

Un destornillador de punta gruesa
Un botador

c) Un martillo para puntas

14.- Para realizar el decapado de la pintura de una pieza de madera que técnica se puede utilizar

a) Proceso de sistema térmico
@t-os dos procesos son válidos
c) Proceso de sistema químico por inmersión

15.- De la tipología de maderas cual se puede considerar más blanda para trabajarla
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16.- Los árboles pegados a muros tienen una copa:

@ lrregular
b) Regular
c) Completa

17.- El corte longitudinal que pasa por el centro del tronco se denomina

(ãl Corte Radial
b Corte Transversal
c) Corte Sagial

18.- Los procesos de contraer alabear, agrietar la madera se denomina:

a) Capacidad térmica
b) Capacidad amortiguadora

6ifraOajo de la madera

19.- La carcoma común es un insecto

a) Líctido
@Cerambicido
c) Anóbido

20.- Las colas que se obtienen de la cocción del resto de animales, se denominan

@
b)

Colas de glutina
Colas de caseína

c) Colas de condensación

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- Dentro de los principios éticos que recoge el artículo 53 del Real Decreto Legíslativo 5t2Q15,
de 30 de octubre, por el que se aprueba el Tocto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del
Empleado Público se encuentra el que los empleados públicos:

a) lnforma rán a los ciudadanos sobre aquellas materías o asuntos que tengan derecho a
conocer, y facilitarán el ejercicio de sus derechos y el cumplimiento de sus obligaciones,

b) Obedecerán las instrucciones y órdenes profesionales de los superiores, salvo que
constituyan una infracción manifiesta del ordenamiento jurídico

(g) Respetarán la Constitución y el resto de normas que integran el ordenamiento jurídico.

R2.- EI punto 4.5 del Plan de lgualdad para empleadas y empleados del Ayuntamiento de
Zaragoza que se refiere a Metodología, establece que:

a) Es necesaria la utilización de una metodología de carácter horizontal-integral, ya que el
Plan de lgualdad delAyuntamiento de Zaragóza pretende incidir positivamente no sólo en
la situación de las mujeres sino en toda la plantilla municipaf.

b) Es necesaria,la utilización de una metodología de carácter colectivo-vertical, ya que el Plan
de lgualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sólo en la

^ 
situación de las mujeres sino en toda la plantilla municipal.

(g)Æs necesaria la utilización de una metodología de carácter colectivo-integral, ya que el Plan
de lgualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sólo en la
situación de las mujeres sino en toda la plantilla munícipal.
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R3- En una puerta de madera exterior, expuesta a las inclemencias meteorológicas, humedad,
salpicaduras, etc. queremos aumentar la escuadría del marco de la puerta acoplando unas piçzas
mediante adhesivos, ¿Qué adhesivo de los siguientes seria el mas apropiado?

a) Cola termofusiþle
b) Cola de contacto

@ Cota blanca D3 de alta calidad

R4.- La carpintería de madera al exterior soporta mejor

@ f-r humedad ambiental en climas húmedos
b) El clima seco y soleado
c) El clima frío y ventoso

R5.- Para colocar bisagras de cazoleta, utilizaremos brocas:

a) Broca espiral
b) Broca helicoidal

@ nroca de Forstner

R6.- Que EPI's básicos se deben utilizar cuando aserras una pieza de madera

a) Casco, gafas de protección ocular, mascarilla
b) Mascariila paÊ la boca, gafas, calzado antideslizante

@JGuantes de protección, gafas de protección ocular, mascarilla naso-bucaly protección
auditiva

Zaragoza a 20 de enero de 2018
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SEGUNDO EJERGICIO
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SUPUESTOS TEÓRICO.PRÁCTICOS CORRESPoNDIENTEs AL SEGUNDo
EJERC|CtO OFtCtAL CARPINTERO (p.t)

CUAL ES LA RESPUESTACORRECTAO MAS CORRECTADE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS

supuEsro reóRlco-pRÁclco r.¡úrueno 1 (cASILLAS r A s )

1.- En un tablero de medidas 366 x 183 x 1,9 cm, tenemos que obtener tiras de 5 cm., de ancho
por la longitud deltablero, este trabajo lo realizaremos en una sierra: (deberá contestar en la
casilla núm.1)

a) Sierra de cinta de mesa
b) Sierra de insercción

lGhsierra de mesa circular de corte a media y canteo

2.- Si tenemos que sacar cerchas de madera maciza para realizar un círculo con un grosor de G
cm., utilizaremos: (deberá contestar en la casilla núm. 2)

G)1" sierra de cinta con sierra estrecha\lfl" 
sierra de cinta con sierra ancha

c) La sierra de calar con diente fino

3.- Si tenemos que machembrar varias tâblas con ranura y tängUeta que máquina emplearemos' "
del taller de carpintería: (deberá contestar en la casilla núm. 3)

Â!" engalletadora

(||åäËi,',0o,",

4.- Los dientes del disco de síerra que se emplean para cortar maderas blandas o duras en
sentid

e
o de las vetas de la madera será: (deberá contestar en la casilla núm. 4)
Diente plano con lirnpiador dê profundidad
Diente trapezoidal

c) Combinación de diente plano y trapezoidal

5.- Tenemos que hacer unos bastidores de madera cuya sección es de: 200 x 6 x 3 cm., que uniOn
utilizaremos? (deberá contestar en la casilla núm. 5)

Ranura y espiga
Ranura, espiga y estalle

c) Ranura, espiga y renvalso
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SUPUESTO TEÓRICO-PRÁCTICO NÚMERO 2 (CASILLAS no 6 a 10)

1.- Parasacar unos listones de madera de secciones 300 x 6 x 3 cm., para obtener bastidores,
una vez aserrada la madera es importante:(deberá contestar en la casilla núm. 6)

fÐO"jrr la madera suelta un tiempo mínimo de24 horas hasta cepillart6f 
O"jrr la madera sujeta un tiemþo mínimo de24 horas hasta cepillar

c) Cepillar la madera seguidamente para que no tueza

2.- Nos encargan realizar círculos de tablero de DM de 19 mm., de grosor y 1.200 mm., de
diámetro, para realizar el trabajo ¿qué máquínas debemos emplear? (deberá contestar en la
casilla núm. 7)

q) Sierra de calar y lijadora de plato

f¡'ls¡"rra de catar i túpi
ãSi"rr" de calary cepillo de curvas

3.- Tenemos que forrar una pared de una sala que esta deteriorada por la humedad, no obstante
esta bien nivelada. El suelo es de terrazo y el rodapie de 7 x 2 cm., es del mismo material. ¿Qué
procedimiento se debe seguir? (deberá contestar en la casilla núm. 8)

ffuofocar rastreles de madera verticales de 6 x 3 cm, desde el-iodapie hasta 3 cm., deltechov d" la misma medida que eltablero a colocar
b)Colocar rastreles de DM antihumedad horizontales de 6 x 2,2 cm, desde el rodapie hasta 3

' . ar, deltecho de la misma medida que eltablero a colocar "'' ,

c)Quitar rodapie y colocar directamente el tablero a la pared'ya que esta bien nivelada,
colocando despues dicho rodapie

4.- Tengo que cortar a escuadra tablones de 300 x 19 x 5,5 cm., y para ello utilizare la sierra de
mesa circular, ¿dónde debe colocarse eltablón? (deberá contestar en la casilla núm. 9) ''

a) Delante del registro de la mesa móvily tope

;þl Detrás del registro de la mesa móvil y tope
(9)Al aire con el incisor de la mesa móvil

5.- Tenemos que construir unas mesas de maderamacizaque colocaremos al aire libre, ¿que
adhesivo termoplástico para madera de uso no estructural Código UNE-EN-204 utilizaremos? '.

(deberá contestar en la casilla núm. 10)

a) Nomenclatura delenvase D1

b) Nomenclatura del envase D3

@ruot"nclatura del envase D4

l. C. de Zaragoza, a20 de enero de 2018
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